TRUONG PTDT NOI TRU HN KIEM TRA CHUONG 1
MON TOAN 11
Thoi gian lam bai: 45 phut;
(25 cdu trdc nghiém)

Diém Lo1 phé cua Thay, ¢b gido
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Cau 1: Gia tri nho nhat ciia ham s6 y =sin’x —4sinx—5 1a:
1 y

A. -9 B. -20 C.9 D. 0
Cau 2: S6 nghiém thudc #,,z, >1 cua phuong trinh sin” x —cos®3x =0 la:
A. 4 B.6 C.2 D.8
Cau 3: Phuong trinh lugng gidc: 2cosx + J2 =0 co tAtca ho nghiém la:
x=5—7[+k27z x:3—ﬂ+k27r x="1kon x="1kon
A. 45 B. ‘; C. ;‘ p.| *
x=—2Z 1 kozx x=—2L k2 x=Zikorn x=—Zikox
4 4 4 4
Cau 4: Chu ky ctia ham s6 y = cos2x la:
A7 el k27w 2r
. B3 C. D.

Cau 5: Phuong trinh lugng gidc: 3cotx — J3=0co ho nghi¢m la:

A x=Zrkn B. V6 nghi¢ém C.x=Z+kon x=2+kn
6 3 D. 3
Cau 6: Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao vo nghi¢m:
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(I) cosx = J5-43 (IT) sinx = 1-2 (II) sinx + cosx =2
A. (D B. () va (IT) C. (ID) D. (IIT)

Céu 7: Cho phuong trinh luong gidc: 2cos®3x +(3—2m)cos3x+m—2=0. Tim tit ca cac

gia trj thyc ctia tham sé m dé phuong trinh c6 dang 3 nghiém thudc khoang (%;EJ .

3
A.1<m<?2 B. -1<m<1 Cc.1<m<2 D.1<m<2
Cau 8: Phuong trinh nao sau day vo nghiém:
A. 2cos’x—cosx—1=0 B.sinx+3=0
C.tanx+3=0 D.3sinx—-2=0
Céu 9: Gi4 tri 16n nhat ctia ham s y=1-2cosx—cos’ x la:
A. 0 B. 2 C.3 D. 5

Cau 10: S nghiém cua phuong trinh: sin(x + %) =1 vl 7<x<5x la

A.2 B.0 C.3 D.1
Cau 11: Tim tap gid tri I6n nhét, gia tri nho nhdt cuia ham sb sau
y =sin’ x +3sin2x + 3cos’ x

A. maxy:2+\/§; miny:2—\/§ B. maxy:2+\/§; miny:2—x/§
C. maxy:2+\/m; miny:2—\/m D. maxy:2+\/7; miny:2—\/7

Céu 12: Chu ky cia hamsd y = tan(% -3x) la:

/4 /4
A. —, keZ B. 27 C. — z
2 3 D. 4
Cau 13: Nghiém cta phuong trinh 2sin?x — 5sinx —3 =0 la:
x=£+k27z;x=5—”+k2ﬂ x=£+k7z;x=7r+k27r
A. 3 6 B. 2
x=—£+k27z;x=7—”+k27z x=£+k27r;x=5—ﬁ+k27r
C. 6 6 4 4
Cau 14: Céac ho nghiém cua phuong trinh: sin2x — V3sinx =0 la:
x=krx x=krx x=k2rm

A. B. x=i%+k27z C.

D.
x=i%+k7z x:i%+k27z x=t+—+k2x

Céu 15: Nghiém duong nho nhit ctia phuong trinh sin5x+2cos’x =1 c6 dang %Vé’i a,

b 1a cac sd nguyén va nguyén té cung nhau. Tinh tong S= a+b
A.S=17 B.S=7 C.S=15 D.S=3
Ciau 16: Diéu kién dé phuong trinh 3sinx +mcosx =5 v6 nghiém la

m<—4
A. m>4 B. m<-4 C. D. 4<m<4
m>4
Céu 17: Diéu kién xac dinh ctia ham sé y = ; 1a
SINX —COSX
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A. x#k2x B.x¢%+k7z C.x¢§+k7r D. x#krx

Céu 18: Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ciia ham sé y =7 —2cos(x + %) lan luot la:

A.Svél9‘ B." —2va?2 C.2va7 D.4va7

Cau 19: Giai phuong trinh /3 sin 2x + cos 2x =~/2 la:

x=—7—7z+k7r x=7—7z+k27r x:7—7z+kZ x=7—7[+k7r
A, 24 B 4 C. 24 2 D. 24
x=—£+k7z x:—£+k2ﬂ x:£+k£ x—£+kﬂ
4 24 24 2

Cau 20: Phuong trinh: J3.sin3x + cos3x =—1 tuong duong véi phuong trinh nao sau day:

A. cos 3x—Z :_—1B. CcoS 3>x+Z :_—1C. sin 3x—Z :_—1D. sin 3>x+Z :l
3 2 3 2 3 2 6 2

Ciau 21: Tong cac nghiém cia phuong trinh cos£2x+ 6j+s1n(§—2xj J2 thude

(0;7) la:
Az B. = c. X p. %
2 24 4 6

Cau 22: Tap hop cic gia tri ciia tham sé m dé phuong trinh 2sinx+mcosx=1-m c6
nghiém x e [77[ E} la khoang (b j v6i a, b 14 cac sd nguyén . khi d6 tich P=a.b 1a

A.P=9 B.P=21 C.P=-6 D.P=-32
Cau 23: Phuong trinh 16cosx.cos2x.cos4x.cos8x =1c6 tap nghiém trung véi tap nghiém
cua phuong trinh nao sau day?

A. sinx=sin32x. B.sinx=sinl6x. C. sinx=sin8x. D. sinx=0.
Céu 24: Hiéu giita nghiém 16n nhat va nghiém nho nhét trén [0;27[] cua phuong trinh

3 m+3

—< <le0<m<l la;

A 27 B. 4= c. = D. 0

9 3

3 . )
Cau 25: Phuong trinh: cos” 2x + cos 2x — 7 =0 co tat ca ho nghiém la:

A.x:i%+k7r B.x=i%+k7r C.x=i%+k27r D.xziz?ﬂ+k7z
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